

Львівська міська рада
ЦЕНТР НАДАВАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ м.Львова
№ 00-2-3304/11/17
від 12 06 2018 р.
Адміністратор Лещак О

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам
законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця : Українська академія друкарства (в.т.ч ЛПК УАД)

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

79020 м. Львів, вул. Під Голоском 19, код ЄДРПОУ 02071004

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

Дурняк Богдан Васильович

тел.(032) 242 23 40, факс (032) 252 71 68, E-mail: uad@uad Lviv.ua

телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи — підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти:

м.Львів, вул. Під Голоском 19, вул. Підвальна 17, вул. Личаківська 3, вул.
Коцюбинського 21, вул. Винниченка 12, пл. Митна 1

місце виконання робіт підвищеної безпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної безпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед
третьою особою стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди
відсутній

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці
не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Дурняк Богдан Васильович,

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи — підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці
вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час
виконання таких робіт підвищеної безпеки та/або експлуатації (застосування) таких
машин, механізмів, устаткування підвищеної безпеки:

Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра (п.6. дод.6 ПКМУ№ 1107 від
26.10.2011року

(найменування виду робіт

1. Електро-монтажні роботи – робочих місць 3, в т.ч. на яких існує підвищений ризик – 3
підвищеної безпеки та/або машин, механізмів,
2. Електрогазозварювальні роботи - робочих місць 1, в т.ч. на яких існує підвищений ризик – 1
устаткування підвищеної безпеки, тип або марка (за наявності),
3. Слюсарно-сантехнічні робочих місць 4, в т.ч. на яких існує підвищений ризик – 4
номер партії, дата виготовлення, країна походження, які
4. Столярні роботи - робочих місць 4, в т.ч. на яких існує підвищений ризик - 4
виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання
5. Ремонтні роботи - робочих місць 2, в т.ч. на яких існує підвищений ризик - 2
відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих, _
6. Прибиральні роботи - робочих місць 41, в т.ч. на яких існує підвищений ризик – 41
на яких існує підвищений ризик виникнення травм, опіків,

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ
ДЕРЖПРАЦІ
У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
Вх. № 109/9891 120618 р.

7. Бібліотекарі - робочих місць 18, в т.ч. на яких існує підвищений ризик - 18

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

8. Архів - робочих місць 4, в т.ч. на яких існує підвищений ризик - 4

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

будівлі і споруди (приміщення) Української академії друкарства

Інші відомості: Коваль З.М. – головний енергетик академії, наказом № 395

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають

від 12.12.2017 року призначений відповідальним за електрогосподарство академії,

за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

коменданти корпусів призначені відповідальними за електробезпеку своїх підрозділів:

нааявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та

Дика М. С.– уч. корпуси на вул. Підвальной 17, і вул. Личаківська 3; Кизик Н.В. –корпус

інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту

на вул. Під Голоском 19; Даниляк Л. І. – уч. корпуси на вул. Коцюбинського 21

нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення

і Винниченка 12; Жуківський І.І. – поліграфічний коледж на пл. Митні 1

В академії працює інженер з охорони праці. Розроблено і введено в дію інструкції з охорони праці. Наказом по академії № 50 від 25.02.2016 року створено комісію по перевірці знань з питань охорони праці. Всі працівники пройшли навчання і перевірку знань з питань охорони праці раз на 3 роки, протоколи № 1-32 від 14.03.2016 року – 02.04.2016 року. Підчас прийняття на роботу та періодично працівникам проводяться інструктажі з охорони праці з записом в журналах реєстрації. Працівники забезпечені необхідними засобами індивідуального захисту, установу забезпечено законодавчими та нормативно-правовими актами з питань охорони праці.

(підпис)

Б.В.Дурняк

(ініціали та прізвище)

1.06. 2018 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 15 серпня 2018 р.
№ 264/18

Головне управління Держпраці
у Львівській області

ЗАРЕЄСТРОВАНО

Примітки: 1. Фізична особа — підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.

2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.”.